
خ حسابی / پرسپولیس دوباره  تیتر یک- فر
شکست خورد؛ دومین باخت متوالی، 
بازی اخیر و  چهارمین ناکامی در شش 

پنجمین باخت کل فصل.
 اما نکته دردناک، سهم بزرگ اوسمار ویرا در 
این نتایج است؛ چهار شکست از پنج باخت 
اخیر، مستقیماً تحت هدایت او و تصمیمات 

خ داده است. فنی‌اش ر
 سرمربی برزیلی که با تبلیغات گسترده و 
وعده نجات پرسپولیس به تهران آمد، حالا 
خود تبدیل به نمادی از ناکامی و آشفتگی در 

این تیم شده است.
وحید هاشمیان با تنها یک شکست در هشت 
بازی اول، به‌خاطر تعداد بالای تساوی‌ها کنار 
گذاشته شد، در حالی که او فرصت کافی برای 

پیاده کردن ایده‌های خود نداشت.
 اما مدیریت بی‌تجربه، دمدمی‌مزاج و بیش 
از حد تحت تأثیر فضای مجازی، سریع‌ترین 

واکنش را انتخاب کرد و سرمربی جایگزین، 
اوسمار ویرا با تمام حواشی وارد شد.

چند  و  بزرگ  وعده‌های  با  او  بازگشت 
برد ابتدایی همراه بود، اما این موفقیت 
کوتاه‌مدت تنها هیجان موقت ایجاد کرد. 
از نیم‌فصل دوم، ناکامی‌ها آغاز شد؛ جایی 
که اوسمار به سلیقه خود بازیکنانی مانند 
دنیل گرا، معامله‌گری و سرگیف را وارد ترکیب 
کرد، بدون آنکه کمکی به بهبود تیم کند. 
وعده پایان باخت‌ها پس از شکست مقابل 
ملوان نیز عملاً در زمین مقابل گل‌گهر نقض 
شد؛ تیمی سردرگم، بی‌برنامه و آشکارا فاقد 
تاکتیک مشخص، گواه ناکارآمدی فنی و 

ضعف برنامه‌ریزی اوسمار بود.
در نقطه مقابل، مهدی تارتار و گل‌گهر با 
هزینه و مهره‌های به مراتب کمتر از چهار 
تیم مدعی لیگ، تیمی یکدست و هماهنگ 
ساخته‌اند که شایستگی خود را در صدر 

جدول نشان می‌دهد؛ عملکردی که ثابت 
می‌کند مدیریت هوشمند و مربی توانمند 
می‌تواند حتی مقابل مدعیان گرانقیمت 

نتیجه بگیرد.
به‌نظر می‌رسد بزرگترین شانس اوسمار 
و مدیران پرسپولیس در این روزها، خالی 
بودن ورزشگاه‌هاست؛ چراکه صبر هواداران 
لبریز شدن است و شعارهای  در حال 
»حیاکن، رهاکن« علیه مربی و مدیریت تیم، 
می‌توانست بیخ گوش سرمربی و مدیرعامل 

باشگاه طنین‌انداز شود. 
بحران پرسپولیس، بیش از هر چیز، ریشه 
در تصمیمات فنی ناکارآمد اوسمار و مدیریت 
باشگاه دارد؛ بحرانی که بدون اصاح فوری، 
ادامه ناکامی‌ها را تضمین خواهد کرد. 
پرسپولیس همچنان با درصد بالایی می‌تواند 
مدعی قهرمانی باشد، به شرط اینکه که 

مسیر اصلی خود را خیلی زود پیدا کند.

سندی زنده برای قدرت دلال‌ها
این دو مجموعه اطلاعات را بخوانید: 

وحید هاشمیان
1- پرسپولیس در اردوی ترکیه بود که با او تماس گرفتند. 
هاشمیان بلافاصله به اردو اضافه شد؛ بی‌آنکه قراردادی امضا 

کند یا در مورد عدد قرارداد چانه بزند.
2- بعدها قراردادی در سازمان لیگ امضا کرد به ارزش 19 میلیارد 

تومان که همان شد مبلغ قرارداد نهایی این مربی.
3- آنها که اوسمار را آورده بودند، به رسانه‌های خود گفتند 
بنویسند او علاوه بر 19 میلیاردی که گرفته، چکی به ارزش 50 
میلیارد تومان در دست دارد و برای پاس کردن همان چک 
در ایران مانده و به آلمان نزد خانواده‌اش نرفته است. زمان 
برد تا مشخص شود او برای به دست آوردن همان 19 میلیارد 

قراردادش تاش می‌کرد! 
اوسمار ویرا

1- وقتی به او گفتند قرارداد تا پایان فصل بعد، نپذیرفت. عدد 
خام قرارداد را هم به 1/1 میلیون دلار افزایش داد و همین طور 

20 درصد قرارداد به عنوان پاداش قهرمانی! 
2- منزل، خودرو، راننده و مترجم. اینها بخشی دیگر از 

تفاوت‌های قرارداد وحید هاشمیان و اوسمار بودند.
3- طبق قرارداد، 4 بلیت رفت و برگشت به برزیل باید در 
اختیار اوسمار قرار بگیرد. حتی سفر خانواده اوسمار از برزیل 
به ایران برای تعطیلات سال نو میادی، با خرج باشگاه 

انجام شد.
4- در تعطیات نیم فصل، سرگیف با درخواست اوسمار و 
با رقم 1/5 میلیون دلار جذب شد در حالی که قیمت او در 

ازبکستان 300 هزار دلار بود! 
 

نتیجه‌گیری تلخ: 
وقتی قرار شد اوسمار به ایران بیاید، ویدیویی از او در محافل 
فوتبالی منتشر شد که نشان می‌داد ارتباط گرمی با دلالان دارد 
و سهم خود از نقل و انتقالات را هم می‌گیرد؛ اما انتشار این 
ویدیوی تلخ هم نتوانست تأثیری روی فضای فوتبال ایران 
بگذارد. تصمیم گرفته شده بود که این انتقال انجام شود. آنها 
که می‌خواستند این انتقال صورت بگیرد، از هفته دوم لیگ 
برتر، سکوها را علیه وحید هاشمیان کردند و در نهایت وحید 

را در پایان هفته هشتم به سمت در خروج بردند.
پرسپولیس برای این جابه‌جایی، صدها میلیارد تومان خرج 
کرد و نتیجه این تغییر همین شد که اکنون می‌بینیم: صفر 

! مطلق
این ماجرا، سند زنده قدرت دلالان در فوتبال ایران است. 
سندی تلخ و گزنده که نشان می‌دهد همه در برابر دلال‌هایی 

که قدرت، رسانه و زور دارند، تسلیم می‌شوند.

نقل قول سرمقاله

ناراحتی هواداران را درک می‌کنم

اوسمار: نگران اخراج شدن نیستم
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس 
گفت: ماندن یا جدایی یک مربی 
از تیم، تصمیمی است که از سوی 
مدیریت باشگاه اتخاذ می‌شود و در 
حیطه اختیارات سرمربی نیست.

اوسمار ویرا در نشست خبری پس از 
دیدار با گل‌گهر که با شکست ۳ بر یک 
پرسپولیس همراه شد، اظهار داشت: 
متأسفانه نتوانستیم عملکردی را که 
انتظار داشتیم در زمین پیاده کنیم. 
گل‌گهر رقیب مستقیم ما در مسیر 
صدرنشینی بود و این بازی از اهمیت 
بسیار بالایی برای ما برخوردار بود. وی 
ادامه داد: یکی از نکات مثبت بازی، 
جنگندگی بازیکنان بود. آنها تلاش 
کردند به جریان مسابقه برگردند و 
برای جبران نتیجه بجنگند، اما در 
فوتبال تنها تلاش کافی نیست و باید 
از نظر تاکتیکی نیز پیشرفت کنیم. در 
این دیدار تعداد پاس‌های اشتباه ما 
زیاد بود و بسیاری از توپ‌ها به مقصد 
نرسید که همین مسأله کار را برای 
ما سخت کرد. سرمربی پرسپولیس 
افزود: بازی متفاوتی را شاهد بودیم 
و همه گل‌ها از بیرون محوطه جریمه 
به ثمر رسید. ما در داخل محوطه 
جریمه هم فرصت‌های خوبی برای 
گلزنی داشتیم، اما از آنها استفاده 
نکردیم. باید روی افزایش اعتماد 
به نفس بازیکنان کار کنیم تا در 

مسابقات آینده عملکرد بهتری ارائه 
دهیم. اوسمار در پاسخ به پرسشی 
درباره احتمال برکناری‌اش از هدایت 
پرسپولیس گفت: تمرکز من روی بهتر 
کردن تیم است. ماندن یا نماندن یک 
مربی در اختیار خودش نیست و این 
تصمیم را مدیریت باشگاه می‌گیرد. 
باید تاش کنیم همه بازیکنان، از 
جمله مصدومان را برای بازی‌های 
آینده آماده کنیم. مصدومیت در 
فوتبال طبیعی است، اما زمانی که 
تیم نتیجه نمی‌گیرد فشارها بیشتر 
می‌شود. با این حال سعی می‌کنیم 
این شرایط را مدیریت کنیم. اوسمار 
ی  قعیت‌ها مو ما   : کرد یح  تصر
گل‌گهر  به  نسبت  ی  بیشتر گل 
داشتیم، اما بازیکنان حریف بهتر 
از فرصت‌های خود استفاده کردند 
و به پیروزی رسیدند. پرسپولیس 
در ۱۰ سال گذشته ۸ عنوان قهرمانی 
لیگ برتر را کسب کرده و طبیعی 
است که هواداران همیشه انتظار 
قهرمانی داشته باشند. وی در پایان 
گفت: مجموع عملکردها باعث شده 
به نتیجه مطلوب نرسیم. ناراحتی 
هواداران را درک می‌کنم و بازیکنان 
نیز در رختکن ناراحت بودند. ما 
نیاز داریم هواداران همچنان از تیم 
حمایت کنند تا بتوانیم به سطح مورد 

انتظار بازگردیم.

مجید سلطانی

خبر‌نگار

سیدمهدی رحمتی پس از دیدار تیمش مقابل ملوان 
در نشست خبری گفت: »خدا را شکر می‌کنم چرا که 
دقیقاً در زمانی که خیلی‌ها خوشحال بودند، من و 
تیمم را ناامید نکرد و مزد تاش و انسجام تیمی‌مان 

را گرفتیم.«
وی افزود: »واقعاً به حضور هواداران‌مان نیاز داشتیم. 
در این شهر فقط آقای عبدی را داریم که به تنهایی 
زحمت کشیده و بار سنگینی را به دوش می‌کشد. 
شش هفته بسیار سخت را پشت سر گذاشتیم اما به 
بازیکنانم افتخار می‌کنم. بازی کاماً در اختیار ما بود 

و ملوان حرفی برای گفتن نداشت.
 با این حال باز هم مشکل موقعیت‌سوزی داشتیم؛ 
حداقل شش موقعیت مسلم گل ایجاد کردیم، درست 

مثل بازی‌های قبل.«
رحمتی درباره داوری نیز گفت: »سعی کردم زیاد 
اعتراض نکنم تا فشاری روی داوران نباشد. تمرکز ما 
باید روی فوتبال و ادامه این روند خوب‌مان باشد.«

سعید دقیقی پس از شکست 2برصفر 
پیکان مقابل مس رفسنجان گفت: 
»بازی خیلی عجیبی بود. دقیقه 
دو گل خوردیم و سه دقیقه بعد 
هم اخراجی دادیم. بین دو نیمه 
تاش کردیم انرژی تیم را حفظ 
کنیم اما در شروع نیمه دوم گل 
بدتری دریافت کردیم. بچه‌ها تلاش 
خودشان کردند. به تیم حریف تبریک 
می‌گویم. بابت این نتیجه از مدیریت 

باشگاه عذرخواهی می‌کنم.«
شرایطی  قدر  »باید  افزود:  وی   
را که باشگاه فراهم کرده بدانیم 
باشیم. مقابل  و مسئولیت‌پذیرتر 
استقلال خوب بودیم اما در بعضی 
بازی مقابل مس  بازی‌ها مانند 
هدف  خوردیم.  بدی  ضربه‌های 

باشگاه حفظ سهمیه و ساختن تیمی 
جوان است اما نگاه من رسیدن به 
جایگاهی بالاتر بود. با این نتیجه 
رسیدن به رتبه‌های تک‌رقمی سخت 

 » . شد
سرمربی پیکان درباره اخراج بازیکن 
تیمش گفت: »این اخراج صددرصد 
و  گذاشت  تأثیر  بازی  روند  روی 
درست هم بود چون بازیکن حریف 
در موقعیت تک‌به‌تک قرار داشت.«

 : کرد کید  تأ ن  یا پا ر  د قیقی  د
»جوانگرایی یعنی بازیکن باکیفیت 
وارد زمین شود. هرکس بهتر باشد 
در ترکیب می‌ماند. شرایط سخت 
است اما دوباره برمی‌گردیم و اجازه 
به لیگ پایین‌تر  نمی‌دهیم تیم 

سقوط کند.«

رحمتی: خیبر حق دارد هوادار داشته باشد  دقیقی: این باخت برنامه ما را مختل کرد
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تومان    10000 قیمت:      8050 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 شعبان  26   1404 بهمن   26 یکشنبه   

ویرا: نگران اخراج شدن نیستمویرا: نگران اخراج شدن نیستم

پرسپولیس در گرداب اوسمارپرسپولیس در گرداب اوسمار
گل‌گهر و تارتار؛ صدرنشینان شایسته لیگگل‌گهر و تارتار؛ صدرنشینان شایسته لیگ

جدول لیگ برتر

امتيازتفاضلگل -/+باختمساویبردبازی   تیمرتبه  

18536-21106523گل گهر1

111735-2098328تراکتور2

151135-2098326استقلال3

12935-20105521سپاهان4

17534-2197522پرسپولیس5

18229-2078520چادرملو6

828-20-2177712ملوان7

227-25-2176823فجر8

126-21-2168720خیبر9

15225-20510517فولاد10

525-20-2167815استقلال خوزستان11

122-16-21313515شمس آذر12

622-20-2157914پیکان13

721-20-21561013آلومینیوم14

619-17-20310711ذوب آهن15

1515-28-21361213مس16

 چالش بیرانوند
امید حاج‌صفی

 طغیان اسکوچیچ 
علیه تراکتور!

 منصوریان
مدعی قهرمانی در عراق

 خبری از جذب 
بازیکن جدید نیست!

ع   آذرپیرا و زار
به قهرمانی آسیا می‌روند

شگفتی های قلعه‌نویی در فهرست ۱۰۰ نفره 

از رختکن ناآرام تا شایعه جدایی سرمربی

الطلبه به روند پیروزی بازگشت

سرنوشت تیم بانوان استقلال شبیه تیم ساپینتو

فرار ستاره‌ها از برخورد با بهترین‌های دنیا در آلبانی

8 بازیکن استقلال در لیست اولیه تیم ملی 

یک پیشنهاد داخلی، یک گزینه خارجی برای دراگان

رقابت شانه به شانه با نیروی هوایی ادامه دارد

سرنوشت مبهم حسن یزدانی
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خیبر خرم‌آباد – ملوان

پیکان – مس رفسنجان

 گل‌گهر – پرسپولیس

1-3

0-1

2-0


